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相手の出方もうかがいながら…

給食前の手洗いも欠かしません

　平成 19 年度「21 世紀・新しい時代の健康教育推進
学校」（財団法人日本学校保健会主催）の表彰式が、２
月 14日（木）に東京都で行われ、須恵第三小学校（安
河内文彦校長）が優秀校表彰を受賞しました。
　これは、同会が全国の小学校や中学校などを対象に、
健康教育に積極的に取り組んでいる学校を表彰するもの
です。そして、その取り組みを全国に広く紹介して、健
康で明るい学校づくりを進めることを目的に行なってい
るものです。
　同校では、健康教育を推進するために、校内に学校保
健安全委員会を設置し、校内での事故防止や家庭と協力
した「早寝、早起き、朝ごはん」運動、校外での地域と
一体となった子どもの安全確保などに取り組んでいます。
今回の受賞は、これらの実績が認められたものです。

　第 23 回綱引大会（須恵町体育協会主催）が、２月 17
日（日）に須恵中学校体育館で行われました。
　この大会に、町内分館や各種団体などからの参加があり
ました。
　一本の綱を、パワーとパワーで引き合う熱い戦いに、選
手も周りの応援者も一体となっていました。
●大会結果（○は順位・上位３位まで）
・一般男子　①乙植木Ａ　②乙植木Ｂ　③須　恵
・一般女子　①須　恵　　②乙植木　　③甲植木
・小 学 生　①乙植木　　②山の神　　③佐　谷
・親子男子　①城　山　　②乙植木　　③須　恵
・親子女子　①南米里　　②城　山　　③須　恵

第三小学校が優秀校

パワーとパワーの引き合い !!

　須恵第三小学校（安河内文彦校長）の５年生を対象にし
た、ロボット講座の出前授業が２月 28日（木）に同校で
開催されました。
　これは、福岡県が取り組む科学教育推進事業の一環で、
理科支援員による特別授業です。小中学生などに、科学技
術に対する関心や能力を高め、科学技術の発展を担う人材
の育成を図ることを目的に行われているものです。この講
師に、北九州工業高等専門学校の工学博士を迎えました。
　授業にはロボット３台が準備され、顔認識実験などのデ
モンストレーションが行われました。また、ガンダムやエ
ヴァンゲリオンなどのアニメを例に、ロボットの仕組みや
サイボーグとアンドロイドの違いなどの説明が行われました。

第三小学校で
ロボット講座を開催

ロボット講座に目を輝かせる児童たち

なぎなた競技

　第 29回少年武道大会（須恵町体育協会主催）が、３
月 16日（日）に須恵中学校体育館を主会場に行われま
した。
　大会は、各会場で熱戦が繰り広げられ、応援席からは
大きな声援が贈られていました。
●大会結果（本町の３位まで、○は順位、敬称略）

●剣道　○小学１年生①黒川雄大②百田昌実③蔵座勇士
　③田原日和○小学２年生②長澤遥司③井上達登③井手
　口妃那○小学３年生①百田武史②田原侑汰③日髙楓花
　③中島健○小学４年生①黒川大樹②井上雄貴③大久保
　武竜③河村真希○小学５・６年生①百田尚眞②村山広
　一郎③小林祐輝③中村愛○小学生総合百田尚眞○中学
　１年生①百田尚生②大久保亮良③井手口巽③長澤育美
　○中学２年生①小林大輝②古賀笙子③伊東聖弘③山本
　愛○中学３年生①本多萌子②小山田陽③辻聖華③百田
　忠司○中学生総合小林大輝

●空手　・形　○小学３・４年生②佐々木玲緒③田邊優
　希○小学５・６年生②田邊愛恵　・組手　○小学３・
　４年生②田邊優希③佐々木玲緒○小学５・６年生②田
　邊愛恵

●拳法道　○小学３年生③白水克弥○小学５年生②石川
　航大○小学６年生①横山冬芽

消防団が模擬火災訓練
　須恵町消防団（豊田幹也団長）による模擬火災訓練が、
３月２日（日）に須恵第一小学校で行われました。
　これは、空気が乾燥し小さな火でも大きく燃え広がり
やすいこの季節に、有事の際に備え、町民の生命と財産
を守ることなどを目的に行われたものです。
　この日の訓練は、同校のプールと自然学習園を出火点
にして、林野火災が発生したとの想定で行われました。
８時のサイレンを合図に、約４分程度で各分団から車輌
10台と団員約 130 人が現場に到着しました。到着後は、
機敏な動作で消火活動に取り掛かり、無線機を使った通
信訓練やホースを延長した消火訓練を重点に、各分団が
ホースとポンプを中継して放水を行いました。

各会場で熱戦を展開 !!

●柔道　○小学２年生③中村豪志○小学４年生①松崎涼
　馬②天野裕斗○小学５年生②続勇人③森山翔大○小学
　３年生女子③杉田和奏○小学４年生女子①赤尾樹梨亜
　○小学５年生女子③中村光穂

●なぎなた　・演技○最優秀 中島悠来・百田愛彩○優
　秀 中島愛来・松尾美穂　・試合①浪江美保里②松本
　萌③中島悠来

迅速な消火活動を行う団員

柔道競技


